



人过四十不离婚

爱恨剧场

□ 心明如镜

原来论坛上一个小姐妹说,她可能要离婚了。一帮一起玩的朋友都很惋惜,也很牵挂,七嘴八舌地发表意见。我的观点很明确,女人过了四十尽量不要离婚,要离婚就趁早。

其实我是一个眼睛里掺不进沙子的人,如果真让我碰见什么事,也许我未必真这么选择,但是目前作为一个旁观者,理性可能更多一点吧。我并不是一个主张从一而终的人,只是我实在认为无论从经济学还是从爱情学上分析,婚姻也许都是原味的更好。

世界上没有几桩婚姻是顺顺利利走过的,坎坎坷坷的人生更多一些。也许经过了打闹、磨合、争斗、平淡等九九八十一关,修得正果的人才能享受到白头到老的幸福生活。熬过了也就过去了,可惜很多人半道上掉了队。

亲情永远胜过爱情。这是我见证过许多事后得出的一个结论。婚姻经历了十几年,即使没有爱情,也有了亲情,更何况很多人是因为爱情而结合的,爱情仍然存在,不过是稍微淡了而已。两个人在经久的岁月过后血肉都长在了一起,一个眼神一个动作,彼此都那么默契。要想分开,没有撕心裂肺的痛苦是不可能的,所以要为夫妻关系保持应有的信心。

离婚的女人找合适的真是太难了,因为四十岁的男人都找二十几岁三十岁的,所以四十岁的离婚

女人找四十岁的男人可能性就很小,找比自己小的三二十岁的小伙子社会还没这么宽容,所以只能找五十或六十的男人,年龄相差这么大,不说一定不幸福,起码心理上就会有很大落差。真要努力结合了,面临的问题也是一个接一个,他的性格基本已经定型,别说改变,连互相适应都不大可能,只能你去适应他,他的习惯,他的家庭,他的前妻,他的孩子,他的……那个复杂啊。原来那么简单的关系你都摆不平,现在让你当外交部长,你认为你能胜任么?

孩子是所有离婚人士不得不考虑的一个因素吧。即使说离婚了并不意味着不爱孩子了,但是虽然父母都爱,离婚毕竟不是主旋律,社会对离异家庭的孩子还是夹杂着复杂眼光。小小的孩子如何承受得起?我们的孩子不是哭着闹着自己要来到这个世界,做父母的既然生下了他们,就要有担当。为了孩子,做些必要的牺牲也是应该的。

两个人原来有爱情,又经过了十几年的生活,才有了亲情,还有孩子,哪个外人能有你的砝码重?只要你努力,这种努力比离婚后重组的婚姻面临的复杂简单多了,你只要做一个快乐的自己,快乐的母亲,快乐的妻子就够了,毕竟世界上真是无情无义的坏人不多,我相信经过努力,一切一定会有改善。当然如果你遇到的这个男人实在就是一个没有一点责任心的坏男人或者是你想寻找另一片天空那又另说。

板凳

飞云霄
慎言离婚,离婚尤其对孩子不负责。

俺的观点是36前可提离婚,36后就甭提离婚了。

如*风楼
说的是,要离就趁早,否则就好好过

阿Q
说的有理,很难做到。

晶晶内内
我赞同你的观点,结婚需谨慎离婚更是如此。我观察周围的多个再婚的很难有幸福的。

香梅如故
坚守岗位绝不下岗,呵呵。

流不动的河
强扭的瓜不甜~离婚估计也都是迫不得已吧,所以不好怎么评价。

歌者无声
家庭生活中最好别提这两个字,伤人。一气之下不理智离婚的也不在少数。

思澜
女人年过四十尽量不要离婚,如果实在过不下去了要离婚,也要做好独身到老准备,否则半路夫妻,找不到同龄的,还要侍候一个老头子,没劲。

一片丹心只为吃
跟谁过都不可能一帆风顺,所以尽量不要离婚。年轻时相互的磨合都是财富,再积累很难。

心明如镜
真理,人生哪有那么顺的,这些积累正好是老了的时候的咀嚼材料啊。再找个老头侍候,也挺烦。找个年轻的,没人跟咱。

冰山绿茶
离婚不离婚,也不是一个人就说了算的问题。

有好多的婚姻,是聚是散,都是很无奈的事情。

ycctqj
楼主没说四十岁的男人不要离婚啊,呵,四十岁的女人离婚是不是对老公的成全啊,调侃一下。自己的观点还是赞成不离婚的好,夫妻二人应该在生活和事业上共同成长,彼此帮携。支持楼主,亲情永远战胜爱情。

宇涵
离婚这两个字说起来不太好,可是如果两个人在一起没有感觉了,而且总在吵闹中度日,还不如分开好,又有谁不愿意自始至终相爱到老呢,可是做起来却很难。

用感恩的心看待生活,生活就会很美好。

咖啡啊,清茶啊
这样的年纪,离婚的资本都打一折了,真是折腾不起了。

雪.....在飘
为了孩子,一直没离,就怕孩子没家。可就这么坚守着也挺难的。

要是自己有套独立住房,我就决定离婚。

本版锁定他爸、宝滴妈。完成结婚生子千秋大业,烦心事越来越多。家庭矛盾、职场风云、“面子”问题、夫妻关系……今天我说,下回你讲,有苦恼大家支招,有快乐全民分享!盖楼、拍砖到 baby.dsqq.cn 进入爸妈论坛,不见不散!

得一米

别说忽悠你我越吃越瘦

网友:开心果

当我写下这个题目的时候,可能会有姐妹来拍我。说我在忽悠她们。其实这才是我减肥几个月来的真正感受,减肥真的可以通过吃来进行。

这几个月以来,我越减越健康,越减越精神。这些都与我平时的饮食是分不开的。

减肥之初,我的早餐营养主要以高蛋白为主,那阶段我经常吃鸡蛋或者鸭蛋、豆奶或者牛奶。其中还配以吃些高纤维,银耳红枣、玉米红薯粥、燕麦粥也是我的早餐之中。

以往的中餐我一般都是随便对付,但是减肥后我一改以往的习惯,尽量做到营养全面,中餐我一般都是以补充维生素为主两菜一汤,每天都离不开肉,蔬菜都是低热量高营养的可以选择自己喜爱的吃,肉我一般都是选择瘦猪肉、牛肉,还会买烤鸭、乌贼等。

汤多数是蔬菜蛋花汤,做的时候放点盐、滴点香油。

晚餐我还是以补充维生素为主,由于晚间的运动量上去就不觉得饿了,所以晚上我吃得很少。我家餐桌上的菜营养是非常全面,油放得少而不是无油,但是做到了无糖。除了一日三餐以外,我是严格地管住了自己嘴巴,要吃就安排在三餐进行,所以我的三餐都是吃到撑。

减肥以来我养成了喝茶的习惯,以普洱、铁观音、柠檬为主,睡前起后会喝杯蜂蜜水。这样的饮食习惯让我加快代谢基本上每天都在排毒,我从开始减肥之初就一直坚持下来,没有受MC的到来影响而改变养成的良好生活习惯。所以我的体重是只要降下来就没有反弹。

所以想减肥的姐妹们真的要学会吃,而不是靠拒绝吃来减肥,因为养成一个好的饮食习惯才可以长此以往坚持下去不反弹。

网友回帖:

华那:说得是呀。

爱.朋:LZ好厉害。

apple草莓:太厉害了啊!我现在47.5公斤,距孕前38公斤,还有一段距离。学习了。

梦竹萱:收藏了你的帖,好好学习一下。



818张孙妍全家福

慢慢变老

记忆里的那辆变速自行车

□ 梦中之蝶

人是不是越来越老了,也就变得越来越爱回忆了?

譬如现在的我,重新想起那辆自行车,就像试图从遥远的记忆之河里打捞些什么。

那是1996年的事情了。

那时,和老公正在热恋阶段。

其实,那时我们的小城,满城的大街小巷已经开始零星穿行小木兰了。

我们当时订婚的习俗是女方要求男方三金一木,三金指的是金戒指,金耳环和金项链,一木就是指小木兰了。

依我们双方父母的条件或是单单婆家的条件,买辆小木兰绝对是绰绰有余了,但是订婚的时候,我只收到了一条金项链和一副金耳环。

短暂的不快之后,我很快就忘掉这些了,因为单车上的幸福同样会让人忘乎所以。

这辆单车就是那时风靡的变速自行车。

我们没买小木兰,却花将近1000块钱去买了一辆紫色的神奇变速自行车。

这1000块钱在当时也是一种奢侈,因为我们整幢宿舍楼上就这一辆。

那个夏季的屋后,我们的青春几乎全部挥霍在那辆变速自行车上了。

只要不上班,他就带着我满街的招摇过市,神气极了、威风极了、帅气极了,洒脱极了。

我们的宿舍住二楼,每个夜晚,我俩都不厌其烦地将那辆变速自行车搬到二楼我们的宿舍门口,好像这样比较踏实。

但是,半年之后,意外还是不可预料地发生了。

那个早晨,早早起床的我象往常一样去给上夜班的他准备早餐时,却发现那辆紫色变速自行车不翼而飞了。

我呆呆地站在宿舍门口,大脑一片空白。我急急忙忙跑去找他,我

628江助然全家

希望是他早早骑走了。但是,他和我一样茫然,好在他比我镇定,一个劲地安慰我:“丢就丢了呗!咱再去买辆新的。”

我的眼泪却像断了线的珠子,我心疼那辆自行车,我心疼那辆自行车上我们那段年轻的美好年华。

如今的我们,什么都有了,房子、车子、儿子,呵呵!

但是,记忆里的那辆紫色变速自行车却一直没有褪色。

作怪一派

偶想化个松绿妆
千水媛

身边的朋友们都在忙着电话订票,本以为有什么发布会,没想到是这部最近大热的3D电影大片《阿凡达》,听说看了这部电影后,引发了美妆界松绿妆风潮。哈哈,潮妈们,还想涂绿色眼影啊!

有没有用过像绳子一样的呼啦圈的啊

司徒小蚊子

生娃后腰上的救生圈,那叫一个粗啊。订购了一个软体呼啦圈,不知道是不是有用。我还准备订购一个电视电脑跳舞毯,姐妹们买过吗,减肥效果如何啊?

胖人能穿短款毛衫吗
高楼矮巷

现在商场里的毛衫大都是短款的,有个别长款也是韩版较瘦的人穿才好看的,不知厂家为什么不多研发点中长款的毛衫,还是胖人穿短款毛衫也好看?

今年流行什么样的围巾
mabowen

三九天,特别冷,想买一条围巾,到商场转转也没发现有什么特别的。不知今年流行什么样的围巾?

肚子的肉肉怎么再小一点捏?

许烨然

宝贝现在1岁多了,我已经瘦了不少,以前肚子平平,甚至陷进去了,现在有些肚子了,怎么彻底消掉?

